
ΓΛΩΣΣΑ 

 

1. Να αντικαταστήσετε σε όλους τους χρόνους –στο πρόσωπο που βρίσκονται- τα εξής 

ρήματα: εγώ ταξιδεύω, εσύ φαντάζεσαι, εμείς κοιμηθήκαμε, αυτοί τράβηξαν. 

 

 

ΧΡΟΝΟΙ     

Ενεστώτας ταξιδεύω φαντάζεσαι κοιμόμαστε Ττραβούν 

Παρατατικός ταξίδευα φανταζόσουν κοιμόμασταν τραβούσαν 

Αόριστος ταξίδεψα φαντάστηκες κοιμηθήκαμε τράβηξαν 

Συνοπτικός.Μέλλοντας θα ταξιδέψω θα 

φανταστείς 

θα κοιμηθούμε θα τραβήξουν 

Εξακ.Μέλλοντας θα ταξιδεύω θα 

φαντάζεσαι 

θα κοιμόμαστε θα τραβούν 

Παρακείμενος έχω 

ταξιδέψει 

έχεις 

φανταστεί 

έχουμε 

κοιμηθεί 

έχουν τραβήξει 

Υπερσυντέλικος είχα 

ταξιδέψει 

είχες 

φανταστεί 

είχαμε 

κοιμηθεί 

είχαν τραβήξει 

Συντ.Μέλλοντας θα έχω 

ταξιδέψει 

θα έχεις 

φανταστεί 

θα έχουμε 

κοιμηθεί 

θα έχουν τραβήξει 

 

2. Να συμπληρώσετε με δικές σας προτάσεις τον υποθετικό λόγο (βάζω το κόμμα): 

α. Αν έρθεις μαζί μας 

β. Θα σου κάνω ένα δώρο 

γ. Θα πήγαινα σίγουρα διακοπές 

δ. Αν διαβάζεις βιβλία 

ε. Εάν συνεργαστούμε 

 

3. Να κλίνετε τα παρακάτω επίθετα και ουσιαστικά: 

 

ΕΝΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ο απαλός άνεμος η  δύσκολη εργασία το σοβαρό λάθος 

του απαλού ανέμου της δύσκολης εργασίας του σοβαρού λάθους 

τον απαλό άνεμο τη δύσκολη εργασία το σοβαρό λάθος 

απαλέ άνεμε       δύσκολη εργασία      σοβαρό λάθος 

 

ΠΛΗΘΥΝΤΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

οι απαλοί άνεμοι οι δύσκολες εργασίες τα σοβαρά λάθη 

των απαλών ανέμων των δύσκολων 

εργασιών 

των σοβαρών λαθών 

τους απαλούς ανέμους τις δύσκολες εργασίες τα σοβαρά λάθη 

         απαλοί άνεμοι        δύσκολες εργασίες       σοβαρά λάθη 

 

 

 

 

 



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

1.Να κάνετε κάθετη διαίρεση 

 

 Α.  7.845 : 25                                                                      Β.  652,4 : 8 

 

 

7.845 : 25 = 313,8                                                                652,4 : 8 = 81,55 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

2.Να κάνετε κάθετο πολλαπλασιασμό 

 Α.  82,6 Χ 17,9                                   Β.  108,25  Χ  3,7 

 

      82,6 Χ 17,9 = 1.478,54    108,25 Χ 3,7 =400,525                                                                                    

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Να κάνετε οριζόντιους πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις 

    7,84 Χ 10 =  78,4 

    0,961 Χ 1.000=  961 

    92,54  Χ  100=  9.254 

    562,7  Χ  1.000=  562.700 

    6.957,1  :  100=  69,571 

    254  :  1.000=  0,254 

    72,1  :  10=  7,21 

    83,5  :  100=  0,835 


